
	
	ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ


О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в сельском поселении Серафимовский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан 

В соответствии со ст. 31, 153 Бюджетного кодекса Российской Федерации Совет сельского поселения Серафимовский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан  РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о бюджетном процессе в сельском поселении Серафимовский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан, утвержденное  решением Совета сельского поселения Серафимовский  сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан от 18.11.2005 года № 87 (в редакции решения Совета сельского поселения Серафимовский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан  от 27 апреля  2010 года №213), следующие изменения:

1.1.  абзац 3 пункта 3 статьи 7 изложить в следующей редакции:

«Финансовый орган Туймазинского района утверждает перечень кодов подвидов по видам доходов, главными администраторами которых являются органы местного самоуправления поселения и находящиеся в их ведении казенные учреждения»;

1.2. пункт 5 статьи 10  изложить в следующей редакции:

«Планирование бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) осуществляется с учетом муниципального задания на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период), а также его выполнения в отчетном финансовом году и текущем финансовом году.

Муниципальное задание на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями сельского поселения Серафимовский  сельсовет муниципального района формируется в порядке, установленном Администрацией сельского поселения Серафимовский  сельсовет Туймазинского района, на срок до одного года в случае утверждения бюджета на очередной финансовый год и на срок до трех лет в случае утверждения бюджета на очередной финансовый год и плановый период (с возможным уточнением при составлении проекта бюджета).

Муниципальное задание формируется для бюджетных и автономных учреждений сельского поселения Серафимовский  сельсовет  муниципального района, а также для казенных учреждений сельского поселения Серафимовский  сельсовет  муниципального района, определенных в соответствии с решением органа местного самоуправления поселения муниципального района, осуществляющего бюджетные полномочия главного распорядителя средств бюджета сельского поселения Серафимовский  сельсовет муниципального района.

Показатели муниципального задания используются при составлении проекта бюджета сельского поселения Серафимовский  сельсовет муниципального района для планирования бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), составлении бюджетной сметы казенного учреждения сельского поселения Серафимовский  сельсовет муниципального района, а также для определения объема субсидий на выполнение муниципального задания бюджетным или автономным учреждением сельского поселения Серафимовский  сельсовет муниципального района.

Финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий осуществляется за счет средств бюджета сельского поселения Серафимовский сельсовет района в порядке, установленном Администрацией сельского поселения Серафимовский  сельсовет Туймазинского района»;

1.3. 1 дополнить абзацем следующего содержания:

«Муниципальные заказчики вправе заключать муниципальные энергосервисные договоры (контракты), в которых цена определена как процент от стоимости сэкономленных энергетических ресурсов, на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств. Расходы на оплату таких договоров (контрактов) планируются и осуществляются в составе расходов на оплату соответствующих энергетических ресурсов (услуг на их доставку)»;

1.4. в 2 слова «Бюджетные учреждения, органы местного самоуправления поселения Серафимовский  сельсовет, муниципальные заказчики» заменить словами «Получатели средств бюджета сельского поселения Серафимовский  сельсовет муниципального района»;

1.5. в статье 16:

а) в наименовании слово «бюджетными» заменить словом «казенными»;

б) пункт 1 изложить в следующей редакции:

 «В бюджете поселения могут предусматриваться субсидии бюджетным и автономным учреждениям на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими  в соответствии с муниципальным заданием  муниципальных услуг (выполнением работ).

 Из бюджета сельского поселения Серафимовский  сельсовет муниципального района могут предоставляться субсидии бюджетным и автономным учреждениям сельского поселения Серафимовский  сельсовет муниципального района  на иные цели.

Порядок определения объема и условия предоставления указанных субсидий из бюджета района устанавливаются Администрацией сельского поселения Серафимовский  сельсовет Туймазинского района»;

в) в абзаце первом пункта 2 слова «автономными и бюджетными» заменить словом «муниципальными»;

1.6. пункт 4 статьи 17 изложить в следующей редакции:

«Предоставление бюджетных инвестиций муниципальному унитарному предприятию, основанному на праве хозяйственного ведения, влечет соответствующее увеличение уставного фонда муниципального унитарного предприятия в порядке, установленном законодательством о государственных и муниципальных унитарных предприятиях.

Предоставление бюджетных инвестиций муниципальному унитарному предприятию, основанному на праве оперативного управления, автономному и бюджетному учреждению Туймазинского района влечет соответствующее увеличение стоимости основных средств, находящихся на праве оперативного управления, муниципального унитарного предприятия, автономного и бюджетного учреждения сельского поселения Серафимовский  сельсовет муниципального района.

Предоставление указанных в абзаце втором настоящей части бюджетных инвестиций осуществляется в порядке, установленном Администрацией сельского поселения Серафимовский  сельсовет Туймазинского района»;

1.7. в  статье 21:

а) в 3 пункта 1 слово «бюджетными» заменить словом «казенными»;

1.8. в статье 32:

а) в пункте 9 слово «бюджетные» заменить словом «казенные»;

б) пункт 46 изложить в следующей редакции:

«осуществляет исполнение судебных актов по обращению взыскания на средства бюджета сельского поселения Серафимовский  сельсовет Туймазинского района по искам к сельскому поселению Серафимовский  сельсовет Туймазинского района, по денежным обязательствам казенных и бюджетных учреждений сельского поселения Серафимовский  сельсовет Туймазинского района, ведет учет и осуществляет хранение исполнительных документов и иных документов, связанных с их исполнением»;

1.9. в пункте 3 статьи 45 слова «о налогах и сборах» исключить;

1.10. абзац 2 статьи 50 изложить в следующей редакции:

«Субсидии, субвенции, иные межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, в том числе их остатки, не использованные на начало текущего финансового года, фактически полученные при исполнении бюджета сельского поселения Серафимовский  сельсовет Туймазинского района сверх утвержденных решением о бюджете сельского поселения Серафимовский  сельсовет Туймазинского района доходов, направляются на увеличение расходов бюджета сельского поселения Серафимовский  сельсовет Туймазинского района соответственно целям предоставления субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, с внесением изменений в сводную бюджетную роспись бюджета сельского поселения Серафимовский  сельсовет Туймазинского района без внесения изменений в решение о бюджете сельского поселения Серафимовский  сельсовет Туймазинского района»;

1.11. в пункте 3 статьи 53 слова «на основании» заменить словами «с учетом».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания, за исключением подпункта 1.2. пункта 1 настоящего решения.

3. Подпункт 1.2.  пункта 1 настоящего решения вступает в силу с 1 января 2012 года.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по бюджету,налогам и вопросам собственности.
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