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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

бюджетной и налоговой политики сельского поселения Серафимовский сельсоет  муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2012 год и на период до 2014 года
Основные направления бюджетной и налоговой политики сельского поселения Серафимовский сельсовет    муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2012 год и на период до 2014 года сформированы в соответствии с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 29 июня 2011 года «О бюджетнойполитике в 2012-2014 годах», Посланием Президента Республики Башкортостан Государственному Собранию – Курултаю Республики Башкортостан от 15 марта 2011 года «Укрепление доверия общества к власти – залог успешного развития» и на основе положений бюджетного и налогового законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан. 
Бюджетная и налоговая политика сельского поселения Серафимовский сельсовет    муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2012 год и на период до 2014 года будет ориентирована на модернизацию управления общественными финансами, создание условий для перехода на программно-целевой принцип организации деятельности органов исполнительной власти при безусловном обеспечении сбалансированности бюджета сельского поселения Серафимовский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан.
Приоритетными направлениями бюджетной и налоговой стратегии сельского поселения Серафимовский сельсовет    муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан  на 2012-2014 годы являются:

изыскание и мобилизация ранее неиспользованных ресурсов, 
числе путем развития предпринимательства, совершенствования практики по мобилизации доходов от использования муниципального имущества, в том числе нежилого фонда, земельных участков, части прибыли муниципальных унитарных предприятий, проведения взвешенной политики по распоряжению муниципальной собственностью;
обеспечение реалистичности и достоверности (надежности) прогнозов;

переход от «затратного» принципа реализации приоритетных стратегических задач государственной политики к увязке муниципальных  расходов с получением значимых для общества результатов;
сохранение тенденции ответственного и рационального использования бюджетных средств, обеспечение взвешенного подхода к увеличению 
и принятию новых расходных обязательств, в том числе публичных нормативных, их увязка и сопоставление с финансовыми возможностями по реализации;
повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления, муниципальных учреждений по обеспечению потребностей населения муниципального района в муниципальных услугах, повышение их доступности и качества;

совершенствование механизмов казначейского исполнения бюджетов и контроля за расходованием бюджетных средств при реализации новых форм финансового обеспечения услуг, оказываемых муниципальными учреждениями в соответствии с требованиями Федерального закона от 8 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» для обеспечения результативности их деятельности и повышения эффективности использования бюджетных средств.
В среднесрочной перспективе основной целью налоговой политики остается поддержание сбалансированности бюджетной системы, что предусматривает проведение следующих комплексных мероприятий: 

мониторинг эффективности предоставленных льгот;

работу с крупнейшими налогоплательщиками по расчетам с бюджетом;

создание благоприятных налоговых условий для функционирования муниципальных учреждений;

координацию мер, направленных на совершенствование налогообложения по местным налогам;

регулирование проблем, связанных с налогообложением в сфере земельных и имущественных отношений;

осуществление подготовки введения налога на недвижимость.

Сохранение социальной направленности налоговой политики  обеспечивается оптимизацией существующих налоговых льгот социально значимого характера, в том числе сохранение льгот по местным налогам бюджетным учреждениям на 2012 год.
Приоритетами налоговой политики на уровне муниципального образования должны стать развитие механизма повышения бюджетной самодостаточности и увеличение стабильности доходов местных бюджетов. 

Бюджетная политика в области расходов на 2012-2014 годы будет направлена на повышение эффективности бюджетных расходов путем внедрения в деятельность органов местного самоуправления и муниципальных учреждений программно-целевых методов управления.

Основополагающими принципами формирования расходной части бюджета сельского поселения Серафимовский сельсовет    муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан   в 2012 году и на период до 2014 года должны стать:

концентрация расходов бюджета на приоритетных направлениях, прежде всего связанных с улучшением условий жизни человека, адресным решением социальных проблем, повышением качества муниципальных услуг;

создание условий для перехода на программно-целевой принцип распределения бюджетных ассигнований; 

реализация Плана мероприятий по повышению уровня заработной платы работников организаций на 2011-2015 годы, в том числе уровня оплаты труда работников бюджетной сферы до 2013 года – 
не менее чем на 15 процентов ежегодно;

повышение эффективности реализации новых систем оплаты труда в бюджетном секторе путем усиления стимулирующего характера как на уровне учреждений, так и на уровне конкретных работников в целях достижения качественных показателей в работе данных учреждений;

сокращение неэффективных расходов в области муниципального управления;

дальнейшая оптимизация численности работников аппаратов органов местного самоуправления и приведение ее в соответствие с осуществляемыми данными органами функциями и возложенными на них задачами;

недопущение просроченной кредиторской задолженности по принятым обязательствам, в том числе по первоочередным и социально-значимым расходам;

оптимизация бюджетных расходов путем совершенствования системы муниципальных закупок с целью исключения необоснованного завышения начальных цен и заключения контрактов с недобросовестными исполнителями, совершенствование методики оценки бюджетной эффективности закупок;

обеспечение снижения в сопоставимых условиях объема потребления муниципальными учреждениями воды энергетических ресурсов в течение пяти лет не менее чем на 15 процентов от объема фактически потребленного 
в 2009 году с ежегодным снижением объема не менее чем на 3 процента;

создание условий для привлечения инвестиций в сферу жилищно-коммунального хозяйства, внедрение энергосберегающих технологий и повышение энергоэффективности, обеспечение приборного учета используемых энергетических ресурсов. 







